



Nro. 44.

A' FELS. CSÁSZÁRNAK ÉS A. KIRALYNAK
KEGYELMES ENGEDELMÉBŐL.

Indált Bétsből, Kedden December 24 - ik napján
1805 - ik éltendőben.

B é t s.

Az ezen hónap' 21 - kén kijött Bétsi Német Uj-
ságban ilyen hirdetések tétettek közönségessé:

Az Udvari Biztos Gróf *Wrbna* Ur ö Ex-
cellentziája az Auszriai mostani Kormányozó Ge-
neralis egygyetértésével, *Zeiler* urat ö Auszriai
Császári Felségehez küldötte, a' ki is azzal az
örvendetes hirrel érkezett tegnap vissza, hogy ha-
ladék nélkül szükséges rendelések fognának tetet-
tetni az eránt, hogy az eleséget illető kereskedés
Magyar országgal azonnal állittassék helyre.

A' Frantzia ország és Auszria között való bé-
kességkötésnek végre hajtása végett kirendeltetett
Congressus, *Brünböl* *Posonba* tétetett által,

Talleyrand Ur ö Exc.ja, ki is ez előtt egy pár napokkal Brünből Bétsbe visszafra érkezett vala, ma (21-dikben) reggel le útazott innét Po-sonba.

A' Badeni Választó Fejedelmi Minister *Reitzenstein* ö Exc.ja Bétsbe érkezett.

Itt azt hirlelték-el, hogy annak a' nemzeti katonaságnak, a' melly az Ország' belső bátorságának fenn tartatása végett Austriának külömbkülömb Kerületeiben a' lakosokból formáltatott, 's szükséges szolgálattétel végett a' Katona Commissiók mellé rendeltetett, a' Frantzia sereg' elútazásának alkalmatosságával el kellene ezzel egygyütt menni. Ez a' hír, mint tellyestéggel nem igaz, ezenel meghatározott módon megtzáfoltatik.

Egy Alsó Ausriai parasztól egy Frantzia katona pénzt vétén-el, a' Katona Commissió által halálra iteltetett vala: hanem egy parasztokból álló Követtség jelent-meg *Napoleon* Császarnál a' *Schönbrunni* Kastélyban, és előtte a' bünösnek életéért esedezvén, kegyelmet nyert néki.

M a g y a r O r s z á g.

Posonból Decz. 17-kén. Az ide bészállott Franczia Marschall *Davoust* serege, 6 Gyalog, egy Huszár és egy Vadász Regementekből áll, az ahoz tartozó Generalisokkal, a' Generálstábhöz tartozó személyekkel, Indzsínörekkel és Agyuzókkal egyetemben. A' tisztek minnyájan a' polgároknak házaikban, a' katonaságból pedig 5 Regementek a' Kastélyban, a' Vízikaszármában, 's meg két' más Királyi épületekben, egy Gyalog és a' Vadász Regement hasonlóképpen a' polgároknál, vannak szál-

láson. A' Hufzár Regiment a' hídan - túl a' fegy-
vernyúgvásznak lineáját formálja.

A' Katonaságnak jó rendel eshető tartatása
végett egy Rendelést tétetett a' fő Vezér közönsé-
gessé, a' melly ezeket foglalja magában: — A'
Komendáns parantsolatja nélkül szállásra befogad-
ni senkit nem szabad. A' polgároknál szálláson
lévő katonaságnak és tiszteknek nem szabad a'
házgazdától a' rendes dolgokon kívül semmit ki-
válni. A' kényeret, huft, és minden egyéb éle-
lem' nemét, a' melly a' katonáknak ki osztatik,
ezek szállásaikra vinni, 's azzal élni köteleztet-
nek. A' kaszármába kívántató minden butoro-
kat polgári Bízatosoktól veszik szám szerént ál-
tal a' seregek Komendánsai, 's kettős laifromot
készitnek azokról, a' mellyeknek egygyike a' Re-
gementeknek Komendánsaiknál marad, hogy a'
katonaságnak mozdulásakor a' szerént adattassanak
számba a' butorok, &c.

Posonból Decz. 20-kán. Sándor ö Orosz
Cs. Felsége ezen hónap 7 kén, Fő Udvari Meste-
re Gróf *Tolstoj* által kísértetvén, a' *Waag* vi-
ze mellett útját *Slezia* felé folytatta. Gróf *Er-*
dödy Károly Ur ö N. ga is kísérői között vólt
Waag Ujhelyig (Neustädlig), a' hol a' Préposthoz
Fő T. Báró *Gabelkhofen* Urhoz szállani 's ennek há-
zánál ebédelni méltoztatott ö Császári Fg e, asz-
talához ültetvén, a' maga nevezett Udv. Marichall-
ján kívül, Gr. Erdödy Károly, Gr. Csáky Lajos,
's a' Fő Tiszt. Prépost Urakat is, és a' Császári
Orvost. A' F. T. Prépost Urnak egy szép brillantos
gyűrüt ajándekozott ö Fg e, és az után 3 óra ájban út-
ját *Trencsinen* által *Dubnitz* felé tovább folytatta,

a' hova estve felé érkezvén meg, Trencsin és Lip-
tő Vármegyék' örökös Fő Ispányoknak Gróf
Illésházy István ö Exc.jának Kastelyába szállott bé-
éjtzakai szállásra, a' ki által Felséges rangjához
illő tisztelettel fogadtatott és láttatott ö Cs. F.ge,
's másnap u. m. 8-dikban reggel Solván (Sileinen)
által a' Sléziai szélek felé a' Jablunkai úton to-
vabb indúlt.

A' következő tudósítással elkéstünk ugyan a'
környülállások miatt, de azt egészen tsakugyan
el nem mellőzhetjük: —

Nagy Váradról Nov. 1 - ső napján. Egy
valóban nagy Papot, és az Anya Szent Egyház
igaz ékességét vesztette el városunk tegnap, elra-
gadván a' halál tőlünk az Egygyesült Görög hiten
lévő Püspököt, *Darabant Ignátz* ö Excellentiá-
ját, betses életének 80 ik elztendejében.

Beteges, és gyengélkedő állapotja is ezen tisz-
tes öreget, utólsó el pihenéséig nem hogy unal-
massá tette volna valaki előtt; sőt mindenek szivét,
és szeretetét, még nyögései és fájdalmi között is
(melyekben mindazáltal soha nem zúgolódott) an-
nyira magához vonta, hogy mindenek, kik közel-
gető végét látták, mint édes Attyokat, úgy si-
ratták.

Tsekély jövedelméhez képest, minémű aldo-
zatokat tett légyen ezen Nagy lelkű Püspök az Is-
ten Anya Szentegyháza virágoztatására: tanúi a'
sok Templomok, melyeket maga költségén épitte-
tett. Itt is Városunkban egy igen ékes Tornyt
és Templomot készítettett nagy költséggel, mely
még tökéletesen el nem készülhetvén: Testamen-

toma ereje szerént, az utolsó pénzig meg kívántató költségeknek az ő utánna maradott vagyonjából kell ki telni. Szemináriumját ezen buzgó Fő Pap, sokszori maga kifejezése szerént, mint szeme fényét, 's leg féltőbb kintsét úgy tartotta, melynek bódogabb állapotba lehető tevésére most is egy-néhány ezer forintokat adott.

Mint igaz Háza' Polgárja, az el múlt legközelebbi háborús időkben, kevés jövedelméből, milyen ereje felett tett áldozatokkal bizonyította meg a' Király, és a' Háza eránt vonzó buzgóságát: tudja a' Vármegye, 's tudja a' jó szivü Fejedelem. —

Ember társait, minden személy és Vallás válogatás nélkül szerette. Birtokaiban a' töle különböző Vallások Papjainak jövedelmeiket, és földjeiket szaporítani kívánta. Így nyerte meg ez a' valóban nagy Püspök minden embereknek eránta vonzó háládatos szíveket. Ugyan azért sajnálja minden vallású lakossa városunknak ezen jó Atyát, 's ezekért kísérik meg hidegült tetemit ezer áldások a' sírba.

N a g y B r i t a n n i a.

Londonból Nov. 26-kán. A' Nagy Britan-niai partokról a' száraz Europai vidékekre rendeltetett második nagy expeditzió, 14 napok alatt fog oda által evezni, és 50 ezer emberből fog állani. Minthogy e' szerént reguláris seregeink nagyobb részint eltávoznak hazánkból, itthon az alatt az önkéntvállalkozottakból álló fegyveresek teszik a' szolgálatot.

Admirál *Sidney Smith* ismét egy fontos

próbát akart tenni gyújtóhajók által a' Boulognei apró hajókból álló Fr. hajós sereg ellen, hanem az idő nem lévén kedvező, tüzézését nem teljesíthette. Már csak egy ágyúlövésnyi távolságra állott a' rendelt estve az említett kikötőhely' szája előtt sok hajókkal, és oly készüléttel, hogy 10 órakor hozzá foghasson a' nagy munkához, hanem a' szél, a' melly mind addig igen kedvezőleg fujt, hirtelen megváltozván, e' miatt haladék nélkül el kellett az Anglusoknak távozni Boulogne elől, különben nagy kárt tehetett volna néki-ek a' hirtelen támadott szélvész és tengerhánykodás.

A' napokban nevezetes próbát tett Londonban egy tzipra ruhás gonosz ember. Mesterséges kóltsa által megnyitotta *Frost William* nevű gazdag ember házának ajtaját, 's a' szobákban fitatni kezdett. Egyzzyik szobában asztalánál ülve magánosan találta *Frostnét*, a' ki ott figyelmetesen olvasgatott. Ere rá ijesztett a' vakmerő bátor tolvaj mondván hogy ha legkisebb motzanást teszen, azonnal ki végzi a' világból; azonban ditsérni kezdette testének szépségét 's a' ditséret közben egy sinorral a' kezeit öszsze kötötte, 's azzal a' fitatáshoz ismét hozzá fogott, az almáriumokat feltörte, és a' pénzt 's legbetsesebb portékákat magához vévén, elvitte, az aszfzont kötött kezekkel hagyván.

A' tengeren olyan dolgok történtek a' múlt Oktober 21-dikétől fogva, a' mellyeknek emlékezetek sokáig fenn fog maradni a' Hístor ában. Oktober' 21 dikétől fogva *Nelson* sintsen az élők között. Olyan nevezetes tengeri tsatában végző-

dött élete, a' mely ritka a' tengeri ütközetek között. — Minthogy a' Magyar Kurir a' maga néhány héti halgatása miatt ezen nevezetes történeteknek megírásával nem szolgálhatott, szükségesnek tartja már most darabonként ezeket is elő hozni az Anglus Spanyol és Frantzia tudósításokból, a' melyek a' kezeink között forgó közönséges levelekben kijöttek.

Trafalgar a' neve annak a' foknak (tengerre nyúló hegynek) a' melynek szomszédságában ez a' rettenetes tengeri ütközött esett. Így nevezik Spanyol országban az Andaluziai partnak azt a' leg kiállóbb tsutstsát *Kadix* és a' *Gibraltari* tengerfzorofs között, a' melly mellett a' Középtengerre béevezni akaró hajóknak el kell menniük — Itt következnek ezen tsatáról most leg előbb a' *Madridi* tudósítások igen summásan: — „

„*Madrid* Oktober 31-kén. Az Oktob. 21-kén történt tengeri tsata rend kívül való megilletődést okozott itt. E' nekünk 16 ezerig való tengeri embereinkben került. Kevés fő familia találtatik közöttünk olyan, a' melyből vagy egy személyt ne illette volna annak szerentsétlen kimenetele. Az Oceánusi hajós sereg Generalmajorja Osztályos Vezér *Don Eskaneo Antal*, így irt erről Oktob. 22-kén a' Békeffég' Fejedelméhez, *Kadixből*: —

„Az az állapot a' mellyben General Lieutenant *Don Gravina* van az ólta, hogy a' tegnapi tsatának vége felé a' bal karján egy kartáts lövés által sebet kapott, néki nem engedi, hogy Excellentiádat ezen véres ütközetről tudósithassa. Volt ugyan magamnak is szerentsém, hogy Kegyelmes Királyom' fegyverének boldogulásáért tulaj-

don véremet folyni szemléljem, minthogy én is, sebet kaptam a' lábamon: hanem, mivelhogy az enyim nem oly tehes mint a' fő vezérünké, elmulaszthatatlan kötelességemnek látom lenni, hogy Hgedet tudósítsam a' felől, hogy tzeozásunkat a' melyre életünknek feláldozásával törekedtünk, el nem érhattük. Mint értettem már jelentéft tett Hgednek Admirál's *Gravina* a' felől, hogy ő a' Frantzia fő vezértől megkérdeztetvén az eránt, hogy a' Spanyol hajós Osztály a' Fr. hajós sereggel kiveezni kész volna é? ő azt felelte, hogy a' Spanyol hajók a' kivezésre egészen készen állván a' Frantzia hajós sereget azonnal követni fognák, a' mint ezt maga Hged is megparantsólni méltoztatott. A' Fr. fő vezér *Villeneuve* ezen feleletet vévén, azonnal megtette a' rendeléseket az indulásra.

„Oktob. 19-kén réggel néhány Fr. és Sp. hajók kiveztek, hanem a' szélnek változása miatt mind ki nem evezhettek: 20-ikban azonközben ismét a' Dél és Napkelet közti szél kezdvén fujni, ez nap reggel a' többek is mind kiveztek a' Kadixi kikötőhelyből, Kiérkezvén az öbölbe dél utánni 2 órakor olyan jelt adatott a' fő vezér, a' melly által azt adta értesekre az Alvezéreknek, hogy az egész seregből 5 tsapatokat formálván, álljanak orosz hadi rendbe, minthogy egy előre küldetett Fregánk olyan hírt tett vala, hogy nem meszse 18 e lenséges hajókat látott volna. A' miéink ehez képpeft úgy folytatták útjokat, hogy az ütközetre akár melly szempillantatban készen lehessenek. Dél utánni 3 órakor ujj jel adattatván minden hajóink a' Gibraltari szorosnak fordították az 5 tsapatokból álló hadi rendet.

„Leg előbb 4 ellenséges Fregátok jelentek meg előttünk, a' mellyeknek kergetésekre azonnal 4 Linea hajót rendelt-ki Adm. *Villeneuve*: hanem még ez nap estvéli 8 óra tájban jelt vettünk a' nevezett Fregátoknak üzésekre küldetett hajóinktól, hogy leg alább 18 Linea hajókból álló ellenséges sereg minden zászlóit a' szélnek eresztvén, egész erővel közelit feléjük. Estveli 9 óra tájban bizonyos jellövéseket tétetvén az ellenséges vezér, ezeknek villamásaikból és hangjokból azt hoztuk-ki, hogy leg feljebb 2 tengeri mértföld távolságra lehetnek az ő hajói hozzánk. —

„Oktob. 21 kére viradván, 28 ellenséges Linea hajókat szemléltünk előttünk hadi rendben állani, a' mellyek között 8 találatot 3 emeletű. Reggeli 7 órakor egyenesen seregünk közép pontja és hátuljáró tsapatunk ellen nyomúlt nagyobb erejével külömbkülömb tsapatokban az ellenség, a' mellyet *Villeneuve* látván, olyan forditást tétett seregünket, hogy a' *Gravina* vezérlése alatt lévő Spanyol Osztály, a' melly addig magában egy úgy nevezett szemmeltartó (Observations) sereget formált, az egész seregnek hátuljáró tsapatjává vált. Az után olyan jelt adatott *Villeneuve*, hogy azonnal minden hajóink az orrokat fordítsák a' szélnek, a' mellynek a' letta' következése, hogy egész seregünk egy lineába formálódott. Midőn látta *Villeneuve*, hogy az ellenség' tsapatjai ezen Lineánkra is a' feljebb említett sebességgel rohannak, ismét jelt adatott, hogy olyan szorosan közelittsének hajóink egymáshoz, mint csak lehetséges.

„Dél előtt a' tizenkettőre 52 minutakor egy

három emeletű Anglus hajó hadilineánknek egyenesen a' közép pontjára rohanván, azt ketté vágta, a' melly próbatételében minden körülette lévő hajók által segítettett. A' több ellenséges csapatok is hasonló módon rohantak rá lineánknek külömbkülömb pontjaira; egy Anglus hajós csapat hátulsó csoportunkat kerítette körül; egy harmadik pedig az Achilles és St. Ildefonso között vágta keresztül magát, a' melly szempillantattól fogva az egész viaskodás magánossá lett, oly módon, hogy a' külömbkülömb csapatok csak különkülön válva 's egymástól csak egy piffolylövés távolságra verekedtek, a' mellynek szükséges képen a' vólt a' következése, hogy külömbkülömb hajóinkra felhágott a' rohanó ellenség, &c.

Madrid, Nov. 12-kén. A' mi mai Udvari Ujságunkben egy levél olvastatik, a' mellyet ugyan ezen Spanyol Admiral *Don Eskano Antal* irt Kadixból a' Békeffég' Fejedelméhez. Ennek röviden ez a' foglalata: —

„Megküldöttem Hgednek azon hadi hajók listromát, a' mellyek ezen kikötőhelyből az Adm. Villeneuve és Gravina vezérlések alatt kiveztek, valamint szintén a' tsatázásnak kimenetelét is megirtam. A' tsatázás után következett éjjel rettenetes szélvélz kegyetlenkedett, a' melly miatt néhány hajóink, mellyek az ellenség' ragadományává lettek vala, a' tenger' fenekére temették. Itt következnek a' neveik azon derék tengeri vitézeink között némelyeknek, a' kik ezen rettenetes ütközetben rész szerént életüket elvesztették, rész szerént sebet kaptak. A' többekről még nem érkeztek-bé a' tudósítások. Megsebesedett Spanyol

Admirálisaink között vannak *Don Gravina*, *Alava*, *Eskano* és *Cisneros*. Elestek ugyantsak a' Spanyol fő tisztek közzül 5 Brigadérosok, 5 Kapitányok a' Linea hajókon, 5 Fregát-Kapitányok, és 11 Hadnagyok. —

Az Anglus tudósítások ezen nevezetes tsatáról a' jövő postán fognak következni, a' melyekből azonközben most ezeket emlithetjük röviden: —

Fogságra estek ezen igen nevezetes tsatában: Fő vezér Fr. Adm. *Villeneuve* az ő *Bucentaurus* nevű hajójával egyetemben; Spanyol Contra Admirális *Cisneros*; Fr. Contre Admiral *Dumanoir* a' ki a' 21-diki tsatából 4 Linea hajóival egyetemben szerentsésen kimenekedett, hanem annakutánna *Ferrol* táján az Anglus Adm. *Strachan* hajós olztályára találván, ez által hajóival együtt elfogattatott és Angliába vitettetett hadi fogságra. — Az elesett nevezetesebb Fr. fő tisztek között találtatik Contra Admirális *Magon*.

A' Lord *Nelson* holt teste még Nov. 29 kén nem érkezett volt még Angliába, hanem minden órán várták azon *Victoria* nevű hajón, a' melyen ditsösséges életét egy ellenséges puszkagolyó-bis elvégezte. A' fogságra esett Fr. Admirális *Villeneuve* már ugyan megérkezett *Spithead*hoz, hanem a' partra nem szállott meg ki a' kontumacia tartás miatt.

N é m e t O r s z á g.

Az itt következő három tikkelyek még a'

mult héten érkezett Fr. levelekből vétettek, és maradtak mostanig hátra:

A' hadi lábra állítatott Prussziai Kir. Armadia, három kisebb armádiára osztattatott fel; az elsőt a' Hesszen Kasszeli Vál. Fejedelem, 's ő alatta Prussz. General *Rüchel*; a' másodikata a' Brunswígiai uralkodó herczeg, 's ő alatta Prussz. General Lajtinánt Gróf *Kalkreuth*; a' harmadikat herczeg *Hohenlohe*, 's ő alatta Prussziai Princz Lajos a' fellyebb említett Ferdinándnak a' fia, kormányozzák. — Ezen három armadia, mellyhez a' Hassziai és Saxoniai hadi seregek is tsatolták magokat, egyedül olly véggel állitattak ki, hogy tökéletes demarcationalis lineát formálván Uraiknak birodalmaikat minden ellenséges bé-ütéstől védelmezzék.

Ez a' demarcationalis vagy neutralis linea Hollandiának határaitól a' Welftfáliai kerületen, a' Hassziai Vál. Fejedelemségen, 's a' Fuldai herczegségen a' Frankoniai és Saxoniai Kerületek közt egész Cseh Országig fog vonattatni. — Az Anglus hadi seregek, mellyek a' 4000 főből álló Hannoverai legióval egyetemben 10000 embernél többre még ekkor nem mentek, a' Wézer kifolyásától fogva *Verden* városáig; a' 18 vagy 20 ezer főből álló Oroszok *Verdentől Hammelnig* fekszenek; ezeknek fő hadi szá lá sok, a' mint írják Hannoverába fog által tétetődni. — A' többi Cordont avagy lineát a' Prussziai hadi seregek vonnyák.

Göttingában 's annak vidékén, ha az *Albis* és *Wézer* folyóvizeken az eleséges hajók el nem találhatnak oda érkezni, igen nagy szükség ural-

kodik, 's kenyeret is nehezen lehet kapni. — A' Franczia hadi népnek ott léte alatt Hannoverában ugyan nagy drágaság de, semmi szükség nem tapasztaltatott.

A' Német Birodalmi ^{*}ujjabb ^{*}levelekben ezek irattatnak :

Göttingából Decz. 6-kán. A' nem három hanem 4 fő armadiákra osztatott Pruszszus seregekhez még 3 tartalék Osztályok rendeltettek, a' mellyek amazoknak utánok fognak nyomúlui. Mind ezeken kívül rendeltetett még egy úgy nevezett szemmeltartó sereg Felső Sleziába. — Azon holmiket a' mellyeket a' *Hammeln* varában őrizeten lévő Fr. seregek előre való vigyázásból az Oroszoknak odaérkezések előtt Fr. ország felé útnak indítottak vala, Hannoverai Mindennél letartoztatták az Oroszok.

Némely levelekben azt olvastuk vala, hogy Gen. *Kosciusco* több Lengyel születésű tisztekkel egyetemben, a' Frantzia fő táborhoz vette volna úját *Strafszburgon* keresztül: a' Decz. 6-kán költ *Wetzlari* levelekben ellenben azt olvassuk, hogy igen betegen fekszik Párisban.

Ugyantsak *Göttingából* Decz. 6-kán. Tegnap estve ide érkezett vala az egygyik Pruszszia armadia vezére a' Hessen Casseli Vál. F. fejedelem, hanem sietve elútazott innét. Naponként számos Pruszsziai seregek takarodnak itt által *Hassia* felé. A' Braunsweigi Hertzeg' számára is készen áll itt a' szállás. A' tábori kálsa ide érkezett.

Casselből Decz. 7 kén. Tegnap számos Pruszsziai ágyuzó sereg útazott városunkon keresztül a'

Winning és Götz Regementjeikkel egyetemben, a' mellyek Münden felől jöttek. A' Választó Fejedelem 's a' Vál. Fejedelmi Hertzeg előtt mentek el katonai parádéval. Ma a' Brűszzewitz Regjement által városunkon.

Gothából Decz. 10-kén. Azok a' Prűszszus seregek, a' mellyek eddig a' Westphaliai tartományokban feküdték, onnan már most más felé takarodnak. Egy részint vidékeinken és városunkon folytatják útjokat keresztül. — Az eleségnek megfogyatkozásától igen félnek lakosaink.

Berlinből Decz. 7 kén. A' Möllendorf Regementjit 3 Granatéros Batalionokkal egyetemben, a' Király maga vezérelte ki városunkból a' múlt tsötörtökön és indí o ta útnak a' szélek felé. Ezek *Lipsia* és *Gera* felé mennek. Mint értésünkre esett maga a' Király még 14 napokig nem fog a' táborhoz menni, noha már a' tábori butorjai is elindúltak Lipsia felé, a' hova az ő Fge fő hadi szállása van rendeltetve. A' *Braunsweigi Hertzeg* és Gen. *Rüchel* hirtelen ide hivattattak az alattok lévő fegyveres seregektől, és igen gyakran tartanak tanátskozásokat a' Királynál, a' mely környűlállásból némelyek ismét reménséget kezdettek venni a' békeség eránt. — A' Frantzia Követ még tsendességhben van itt, és semmi szó sints egy hamarjában lehető elmenetele felől.

Hannoverai Mündenből Decz. 5-kén. Mihelyest az Orosz sereg *Hammeln* vára alá megérkeztek 's a' várat megszállották, az abban lévő Fr. Komendáns *Barlou* azonnal felvonatta a' víztartóztató kapukat, és a' vár környékit egészízen víz által borítottatta el, a' melyre nézve igen ter-

hasnek tartatik annak ostrommal lejendő megvé-
tettetése.

Olasz Ország.

Maylandból November 29-kén. Nápolyból hivatal szerént való tudósítás érkezett ide a' felől, hogy egy Anglus és Orosz hajókból álló Orosz társulat jelenvén meg a' Nápolyi öbölben, e. h. 20-kán valami 12 vagy 15 ezer fegyvereseket tett ki oda. A' Nápolyi Frantzia Követ *Alquier*, a' Fr. Csász. tizimert a' szállásáról levétette, és magának passzport kérvén, onnan elutazott *Romába*, a' melly környülállásra nézve ilyen Hirdetést tétetett a' Nápolyi Országglószék közönségessé: — „

„Mivelhogy az Orosz és Anglus hajós seregnek ezen öbölben való megjelenése, ö Sicziliai Felségének nagy fájdalomára olyan hirnek elterjedésére szolgáltatott alkalmatosságot, hogy a' Frantzia Követ és Konzúl a' magok Császárijok tizimert szállásaikról levétettvén, ehez képest az itt lévő Frantzia, valamint szintén az Olasz Országbeli, Liguriai, Bataviai és Helvétzisi, egy szóval a' Fr. Birodalommal szövetséges minden országokból való Kereskedők, ennekutánna a' Nápolyi tartományokban a' magok tulajdonaikra nézve bátorságosok nem lehetnének: erre nézve megparan-
tsolta ö Kir. Felsége nékem, hogy adjam tudtára a' Kereskedők házának az ö F. g. nevében azt, hogy akár mi némű következései legyenek is a' mostani történetnek, a' nevezett nemzeteknek tulajdonaik tsakugyan minden esetre az Országglószék

kezessége alá vétettetnek, és hogy ő F.ge az ő kereskedéseknek folytatását éppen oly módon megengedi, mint ha a' Követség és a' Konzúlitánats mostan is hivataljoknak folytatásában vólnának. Minden elő fordúlható kétségnek elhárítódása végett azonközben kinyilatkoztatja ő F.ge, hogy ez a' kezesség tsak a' Nápolyi és Sicziliai száraz tartományokon való kereskedelesre terjed ki. Költ a' Kir. Palotában, Nov. 20 kán, 1805 ben.

„*Medicis Lajos.*”

„A' magános levelek (így szoll a' tudósító) hitelsen erőssítik, hogy ő Sicziliai F.ge rendeléft tett volna, hogy lakosok között való katonaság is tsatolja magát az Anglus és Orosz sereghez. — Továbbá, hogy a' Nápolyi, Anglus és Orosz egyesült seregeknek fő vezérjékké azon Orosz Generális *Lascy* tétetett volna, a' ki 6 vagy 7 hónapoktól fogva Nápolyban tartozkodik; 's végezetre hogy Nápoly városának őrizete egy 1800 emberekből álló Anglus seregre bizattatott volna. — Czélozását vagy további plánumát ezen Nápolyi, Anglus, és Orosz egygyesült seregek még nem tudják.

Az Olasz országai Vice-Király egy Rendeléft hirdettetett ki Nov. 26 kán, a' mellyben azt parantsolja, hogy az Olasz országai nemzeti katonaságból formálódjon Bologna és Modena között egy tartalék armádia, a' melly éppen olyan zsoldot vegyen mint a' reguláris katonaság, 's ennek minden jussáival és elsőségeivel birjon.